

Seville 20th May 2015

## **Dear Genetics Editor**

We would like to publish the following corrigendum to our recent paper (see below) published in Genetics.

Our apologies for the inconvenience.

Yours truly

Dr. Antonio Miranda-Vizuete

## **CORRIGENDUM**

In the article by M. González-Barrios, J.C. Fierro-González, E. Krpelanova, J.A. Mora-Lorca, J.R. Pedrajas, X. Peñate, S. Chavez, P. Swoboda, G. Jansen, A. Miranda-Vizuete (GENETICS 200: 123-34) entitled "Cis- and Trans-Regulatory Mechanisms of Gene Expression in the ASJ Sensory Neuron of Caenorhabditis elegans" the following changes have been made:

All trx-1 promoter coordinates along the text should be referred to trx-1a isoform ATG codon instead of that of trx-1b. Therefore, trx-1b listed in the Results and Discussion section (page 125) and in the legends of Figure 1B, 1C and 2A is now changed to trx-1a.

Consistently, the *trx-1a* genomic locus scheme in Figure 1B, 1C, 2B and 2B should be changed to:



